設備

お客様の良きブレーンとなり、社会の良き構成員となるためにく

問合せ



株式会社 純光社 JUNKOSHA.Inc.

〒134-0091 東京都江戸川区船堀3-11-11

C	03-3675-3001	FAX 03-3675-3139
42	In the section of the section	and the second

- http://www.junkosha.jp ⊠ koyama@junkosha.jp
- 先 8 小山 淑明【管理部】

会社概要		
本社TEL	03-3675-3001	
=∿	1077年4日	

立 | 1977年4月 資 本 金 1,000万円

代表 者 代表取締役 蓮沼 勝正 従 業 員 47名

年間売上高

事業内容

展示会・各種イベントにおける電気設備設計 施工

加入団体

東京都電気工事工業組合、東基連江戸川労 働基準協会支部、東京ディスプレイ協同組合、 東部電設工業協同組合、日本ディスプレイ業 団体連合会、日本展示会協会、江戸川南法 人会

主なサポートエリア

☑ 北海道

▼ 関東 ■

☑ 東北

□ 中部

☑ 近畿

□ 中国

四国

☑ 九州

サポートするイベント分野

会議・学会

パーティ・ シンポジウム

スポーツ

販売促進 文化・食

宴会・宿泊 その他

イベント実績

- 食品関連の展示会
- 商談関連の展示会
- 自動車関連の展示会
- 就職関連の展示会
- 医療関連の展示会

ほか

価値豊かな企業を 目指します

電気設備設計施工

東京都江戸川区船掘 3-11-11 TEL: 03-3675-3001 FAX:03-3675-3139

大阪営業所

大阪府豊中市庄内宝町 3-10-11 コムザ・オフィス EAST E1

TEL:06-6333-0088 FAX:06-6333-0008

ISO14001認証取得(本社) 認証範囲:電気設備の施工(本社)





MSA-ES-1159